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Â

B̂
 

A

Â
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cm= 2 

اندا ن شاخه به 
x ح. رود بالا مي

tMP  
  
 
  

  

                  

هم؛ رياضي و فيز

:        كنيم مي

:            وريم

  )مايع

 سطح آب در آ
xاندازة   آب به 

M tNP P= → 

→ ρ

/

x
→
→ 2


                   

ن

سنجش ده

  : آوريم مي

  :داريم 

وانه را محاسبه م

آو دست مي را به

 ظرف از طرف م

خه سمت چپ،
خه سمت راست

 

P gh+ ρ =

h = ρ

/ cm
x cm

× =
= →

6 3
18


U شكل(  

                  

  )سطح

 روغن

 روغن روغن

    
 

 .رست است
دست م كره را به

mرابطة 
V

ρ =

 .رست است
ارد بر كف استو

ت كف استوانه ر

وي وارد بر كف
 .رست است

دن روغن به شاخ
ن است در شاخ
 :خواهيم داشت

P gh= + ρ

hρ

x
x (cm)

= ×
→ =

1 2
9
Uهاي  ت، لوله
 .استرست 

                  

ر جامدات بر س

ب

 آب آب
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حال طبق ر

  )چگالي(
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ابتدا فشار و

حال مساحت

كاربرد نيرو(
در 2گزينه  .3

با اضافه كرد
شاخه يكسان

خ. گيريم مي
  

فشار مايعات(
در 4گزينه  .3

:   دانيم مي

كاربرد فشا(

 آب
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N MP P=  
  

144
2 

hρ  
  
  
 

 

M M

M

M

A V

D

D V

→ π

→

2

2
4

 

يع مايع

  :س داريم
M P P→ =

cmHg=4 72

h= ρ

P
P

→
→





N N

M
M

M N N

A V

DV

V D V

=

= π

=

2

2
4

  .است Nمت 

س

وه ماي جيوه

  

 يكسان است؛ پس
P+

gفشاري معادل 

/→ ×6 8 1

h→ =

cmHg
cmHg

= +
=

2
74





MP
P→

  

P→  

P

P

→

→
  

N
N

N N

M

M

D V

( D )

V

V

→

→ =

→ =

2

2
4

2

4
2

1
ت شاره در قسم

  ع گاز محبوس

 جيو

 جيوه

 )04/12/1402م ت

شار در آن نقاط 

از اين مايع ف 14

/ h= ×44 13 6

(cm)= 72

cmHg
g
+ 72

NP
P gh
=

+ ρ

P P− = −

Pg

Pg

= −

= −

136

68

 



M N

N

N

V D V

V

V

=2 2

1
4
25


ر از تندي حركت

  .است 

(cm)144 مايع

ه گاز
 گاز

9  

هفتمرحلة (زيك 

تند بنابراين فش

44(cm)براين 

h

  :م داشت

P= 

gh−ρ
kg
m
pa kp

× ×

= −

3 1

68

  



NV

M،75
1 كمتر  

dجايي  ت جابه

حاصل از 

 جيوه

 جيوه
 جيوه

هم؛ رياضي و فيز

تراز هست قاط هم

 جيوه است، بنا

 بنابراين خواهيم

/ (m)

pa

5

Mاره در بخش 

 

دهد و در جهت 

سنجش ده

شده در شكل نق

ع، نصف چگالي

تراز هستند؛ هم

  )ر

  :م

ندي حركت شا
)عادلة پيوستگي

م كار انجام مي

    
 

 .استرست 
مشخص ش Nو 

/ c
ρ = 6 مايع 8

  :ند

  )بارومتر -
 .رست است

در شكل ه Nو 

مانومتر -گازها  
 .رست است

ة پيوستگي داريم

گيريم، تن جه مي
مع -ال حركت 
 .رست است

Fco روي جسم
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كند توليد مي
  

-فشار هوا ( 
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 سنج فشار( 
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FW (F=  

FW = 2  
FW =  

K
K

=2
1

  

  :م داشت
  
  
  

/
v= 11 3 

/ v13  

.  

tW = 1
2  

tW = 1
2  

m1
2 v2

2  

v
v

=
′

2
2
2

2
2 

.  

=169
1 

Fcos ) dθ ×


/

cos×
8

2 37


 
        J72

m1
2 v

m

2
2

1
2

K

v
→

2
1

خواهيم هد شد و

/ v
v
+ →
1

1 1 3

v= → =11

هم مساوي است

( m)(v′ −2
222

m(v v−2
2

1
2



m= v′22

v
v

→ =
′
2
2

2

.زمين است -م 

/
v
v

= →
2
2
2
1

1 69

  

cos×
1


×7 45

                  

K v
K v

=
2

2 2
21 1

   

 (J)169 خواه

v v= +1 1 1

/
= =1 1

3 3
  


ي دو سورتمه ه

v′− 2
1 ) m=


2
1 ) m v= 2

2
1
2



                 2

شي سامانه جسم

v
v

= →
2
2
2
1

9

 )04/12/1402م ت

                  

                  

، در حالت دوم

  گيريم ذر مي

           m( )
s

ر انجام شده روي

             v′22

                 2
2

                   

ي پتانسيل گرانش

→ 

/
(v=1 69

10  

هفتمرحلة (زيك 

                   

                   

در نظر بگيريم، 

از طرفين جذ

                  

ر است؛ پس كار

                  

                  

                  

نفي تغيير انرژي

sin 37 

mgW  
mW→ 

mgW = −12

v )
v
+ 2

1
2
1

1

هم؛ رياضي و فيز

                  

                  

1(J) اول 

                  

دو سورتمه برابر

                   

                   

                  

مواره برابر با من
hΔ= →2


 
U= −Δ

mgW mg= − Δ
× ×2 1 12  

سنجش ده

                   

                  

سم را در حالت

                  

براي هر د dي 

:                م

                  

  :ند

)     ي جنبشي

ستگي ندارد و هم

hΔ = ×2 

hΔ
= −2 144  

  )وزن

    
 

        )دلة كار
 .رست است

:      ثابت است

ژي جنبشي جس

)    ي جنبشي

 .رست است
جايي و جابه Fي 

مه سنگين داريم

:مه سبك داريم

ها با هم برابرند ل

انرژي - ضيه كار

 .رست است
وزن به مسير بس

/ (× =6 12 

(J) = −1  

دلة كار نيروي و
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C

B

V

V

→ 


2

2  

E E

( U

−

→
2 1

2

mV

V

V

V

→

→ −

→ −

→ =

2
2
2
2
2
2

1
2



  

W P=  

W = 3  

W F=  

6     

E ورودي  
E خروجي  

  سب درصد

 موتور

 موتور

 موتور

gh

g(h h

=

= −
1

1

2
2

fkW=

K ) (U

V (mgh

( h V

( )

V

+ −

− +

− +

− +

= →

2 1

2
2 1

2
1 1

2

2
6 25

225





 tΔ

× =2 6   

h cos( )× ×
1


m= × ×1 1

E (= 15   
E mg h= Δ =

بازده برحس =

  

  :خواهيم داشت

C

B

V
Vh )

→ =
2

2
2

fK ) W

mV )

)

m( )
s

+ =

+ =

= −

= −

=

1 1

2
1

2

1
2

4
4

15





  

J6    

) mgh=

m→ = 612

W)( s) =1 1
= × ×6 1 1 

نرژي خروجي
رژي ورودي

 )04/12/1402م ت

ماند و خ سته مي

E

→

m

→

  

h
h h

=
−

1
1 2

6
3

fkW

−4

=6 512
    


 (J)15   
(J=15 9  

× =1 1 ان 
 انر

11  

هفتمرحلة (زيك 

ي مكانيكي پايس

A B

A A

E E E

U K

= =

→ +


mgh mgh

gh gh

=

→ =

1

1 2

C

B

V
V

 =6
3

  

kg 

J)

×9 115
    
  

هم؛ رياضي و فيز

ست، پس انرژي

C

A

E

BU K= +

B

B

h mV

V

+ =

+ =

2
2

2
2

1
2

1 1
2 2

2

 :آوريم ت مي

F   .است =

 :ت با

    %= 6 

موتور

سنجش ده

دون اصطكاك ا

B CK U=

C

C

K

mV

V

+

= 2

2

1
2



  

دست  موتور را به

=mgت؛ پس 

 تلمبه برابر است

                   

 م

    
 

 .رست است
 حركت گلوله بد

CK

)نرژي مكانيكي
 .رست است

 )ي دروني
 .رست است

جام شده توسط

ت ثابت بوده است

  ) نيروي وزن
 .رست است

يكي ورودي به

              )ده

www.sanjeshse

در 4گزينه  .4
چون مسير

  

پايستگي ان(
در 2گزينه  .4

كار و انرژي(
در 2گزينه  .4

ابتدا كار انج

چون سرعت

كاربرد كار(
در 4گزينه  .4

انرژي الكتري

كاربرد بازد(

erv.ir

44

45

46

47



 

Δθ = 1
1  

FΔ = 9
5  

( ) ,(⎯⎯⎯1 2  

T =1 27  

m c (θ1 1  
/ ×4 9   

eθ −36   

eθ246   

به چگالي 

Q mc

Q
m

=

Δθ =
  

θ = θ2 1  

Q
Q m

= −
= −

1  

Qm
L

=
−

  

/m = 5  

V V

V

Δ =

Δ = 8
 

VΔ = 3  

θ = θ1
1 1

1

  

Δθ =9

)⎯→ θ =1
1

1
T+ θ →13

e ) mθ − θ =1
e( )θ −1  

− =36 12 

e =1296  
رم آب با توجه ب

/

c

Q
mc

Δθ

×=
×

51 1
4 3

+ Δθ =12

/

FmL
× 366 85 1

F

Q
L

−=
−

1668
3337

kg g=5 5  

V

(−

βΔθ

× ×

1

38 1 
−× 332 1  

  

θ1

Δθ → Δθ9
5

→ θ =15 5
T = +1 273 5

m c (θ −2 2 2
/= ×5 42 

−26 21   

e→ θ = 12
2

كنيم جر اب مي

×=
3 51 1

34 136



+ =375 49

J

85
7

 

g

)−
4

5 1

 

=/ليتر  3 2
  .ت آيد

 )04/12/1402م ت

Cθ = 5

C5 

T→ =1 32

e )θ

e( )−θ6  
eθ 

/
296 52246
  


)ديس  انتخا 2(

C=
31 3756


C95 

دست ليتر بهسب 

12  

هفتمرحلة (زيك 

( )1

( )2

(K)23

)

/ C7 

 دماي بالاتر اند

C

 حجم هم برحس

هم؛ رياضي و فيز

و براي جرم با )

كنيم تا افزايش

سنجش ده

  )كديگر

)متر انديس  )1

ك ر را تبديل نمي
  )عات

    
 

 .رست است

هاي دما به يك د
 .رست است

جرم با دماي كم
  . شود  مي

  )ي تعادل
 .رست است

  )ماي ويژه
 .رست است

  )ت ماده
 .رست است

حسب ليتر جم بر
ساط حجمي مايع
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V A=1  
V r= π1  

V VΔ = 

VΔ =1  

Δθ = 2  

LΔ = 1


 

L LΔ =  

L
Δα =
1

  

=

Δθ = θ2

126   

يعني با 
دي شده 

  وم طبيعي

mol
X

X =

1
  

ختلـف يـك   
. ـرها اسـت  

h×

r h× = ×2 3
V ( )α Δθ =1 3

cm38

C 

/ L → Δ1
24
 

Lطرفي  α Δθ1

/L ×Δ =
Δθ

2 4
L1

/( ) (= ×

− θ → θ −2 1 2

5 42 

عادي است، ي غير
د انبساط آب عاد

ي ميانگين اورانيو

/

/

g
g

mol=

237 98
1

4 2
  

هاي مخت ايزوتوپ 
اي عنصـ ول دوره  

  

/( ) ×22 5 

(= × ×6 3 

/LΔ = ×2 4 1
از ط

L−× 3
11

=
×2 

)× Δθ → Δ

− = → θ26




( C, C)4  غ
به بعد C4 از 

= جرم اتمي 9

g

.مي وجود دارند
شـده در جـدو ده   

 )04/12/1402م ت

cm= 36  
)−× × ×55 1

L−3
1

/ C
−= × 51 2 1

C

C

Δθ =

=2

6
6





(در بازة دمايي 

يابد و زايش مي

/ × +99 3 238
1 

هاي دو اتم مولكول
 جـرم نشـان داد

13  

هفتمرحلة (زيك 

  :م

2 

C
1


يم انبساط آب د
ه چگالي آن افز

  . يابد مي

/+ × =7 235


ي اتاق به شكل م
هر عنصر همـان

 )1(شيمي 

هم؛ رياضي و فيز

آوريم دست مي ه

  

داني يابد و مي مي
نتيجه اهش و در

چگالي كاهش م

  : م

/ g= 237 98

B  وI2 در دماي
ميانگين ه م اتمي

ش

سنجش ده

ز افزايش دما به

  )مدات

)ي جسم جامد

  :داريم 

C6 افزايش م
4 حجم آب كا

نتيجه چ يش و در
 )ب

وم طبيعي داريم

 .ت
F2 ،Cl2 ،Br2

اوتي دارند و جرم

    
 

 .رست است
ستوانه را قبل از

ساط حجمي جام
 .رست است

يب انبساط طولي
 .رست است

 Q mc= Δθ

تا  Cآب از 
Cتا  C از 

 دما، حجم افزايش
عادي آب ط غير

 .رست است
ك كيلوگرم اورانيو

  )8ص 
 .رست است

سوم نادرست است
 ،N2 ،O2 ،2

هاي فراواني متفا
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از ايـن  . وند

  

[X : A29  

  ها  الكترون

/
X
×6 2

  

ساير . ست

(n l+ =  
(n l+ =  

  .ند

د اتمي
 جرمي

شو ن متلاشي مي

p n
p
+=

]Ar s d1 14 3 

15  جرم كل

/

/

g

g

X = ×

23 551
7 5

8 2 1



منتقل شده ا 3

[) X : Ar= 4
[) Z : Kr= 5

C  وO هستن 2−

 عدد
 عدد

  

 و با گذشت زمان



n p n
p p

= + ≥

1

X :+29


/mol× 6 

      

Mn

g Mn

221

d3 آن به لايه 

r[مي  s 14
[مي  s 15

  

−Clهاي پايدار 

 )04/12/1402م ت

ديوايزوتوپ بوده

 /≥ 2 5

[ ]: Ar d13 

/ e
mol
× 232 1

1
 

 

است و الكترون
.  

عدد اتم 19=
= 37 تمعدد ا  

. درست هستند

ه رتيب داراي يون

14  

هفتمرحلة (زيك 

1/بر  باشد، راد 5

/e
e

× 5
1

   

]ت  ]Ar s14 ا
ت پايه قرار دارند

ها مامي عبارت

تر لر و اكسيژن به

هم؛ رياضي و فيز

تر يا براب ها بزرگ ن

  .ار دارد
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صورت لكترون به
ل آفبا در حالت
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13و  12، 5، 3
  )13و  12
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هايي كه ب هسته

:گرفتن نتيجه 

،15، 6صفحات 
 .رست است

 

 در دورة چهارم
  )13ص 

 .رست است
 

amu5كترون 

/ g= 7 5 

  )17ص 
 .رست است

 الكتروني حالت
شد الكترون داده

  )27ص 
 .رست است

 

  )31ص 
 .رست است

يحات صفحات 
2، 5، 3صفحات 

 .رست است

(فلز سه ظرفيتي 
  )37ص 

www.sanjeshse

همچنين اغلب

توان جمله مي

ص - 1فصل (
در 3گزينه  .5

 :زيرا داريم

و اين عنصر
ص - 1فصل (

در 4گزينه  .5
 :زيرا داريم

جرم هر الك(

ص - 1فصل (
در 1گزينه  .6

زيرا آرايش
هاي ا آرايش

ص - 1فصل (
در 4گزينه  .6

 :زيرا داريم

ص - 1فصل (
در 4گزينه  .6

مطابق توضي
ص - 1فصل (

در 3گزينه  .6
يك ف Xزيرا 

ص - 1فصل (
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 .رست است
Z ترتيب داراي به

  )41ص 
 .رست است

 

  )49ص 
 .رست است

يحات صفحات 
3تا  49صفحات 

 .رست است
صورت ز ها به ش

 )83ص 
 .رست است

 

  )56ص 
 .رست است

 است؛ زيرا داريم
 است؛ زيرا همة
 است؛ زيرا عنص

  )57ص 
 .رست است

جزء اكسيدهاي ب
  )60ص 

 .رست است
 

  )65ص 
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در 3گزينه  .6
Zو  Xزيرا، 

ص - 1فصل (
در 1گزينه  .6

 :زيرا داريم

ص - 2فصل (
در 1گزينه  .6

مطابق توضي
ص - 2فصل (

در 2گزينه  .6
واكنشموازنه 

ص - 2فصل (
در 2گزينه  .6

 :زيرا داريم

ص - 2فصل (
در 2گزينه  .6

نادرست -1
نادرست -3
نادرست -4
ص - 2فصل (

در 2گزينه  .7
زيرا آهك ج

ص - 2فصل (
در 4گزينه  .7

 :زيرا داريم

ص - 2فصل (
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 )04/12/1402م ت
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هفتمرحلة (زيك 
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پيوند 3 تركيب 
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 جفت الكترون
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كتاب درسي 80

 هشتايي، هر اتم
صورت ي آن به

80(  

ه ي بر حجم آن

    
 

 .رست است
 

− =5 85 
  )66ص 

 .رست است
 واكنش صفحة 

 توجه به قاعدة
ختار لوئيس نهايي

0و  74صفحات 
 .رست است

 

  )77ص 
 .رست است

ولي گازها تأثيري
  )77ص 

 .رست است
 

  )78ص 

www.sanjeshse

در 1گزينه  .7
 :زيرا داريم

kgپس 
ص - 2فصل (

در 3گزينه  .7
زيرا مطابق

همچنين با
باشد و ساخ

ص - 2فصل (
در 2گزينه  .7

 :زيرا داريم

ص - 2فصل (
در 1گزينه  .7

زيرا جرم مو
ص - 2فصل (

در 3گزينه  .7
 :زيرا داريم

ص - 2فصل (
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5ر 
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  .شود
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2
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2

برا STPشرايط 

درسي مراجعه ش

    
 

 .رست است
 

 مولي يا حجمي

  )80ص 
 .استرست 

 گازها در دماي

F2 برابر است با:

77(  
 .رست است

 گازها تنها در ش
 .رست است

كتاب د 82فحة 
  )82ص 

www.sanjeshse

در 3گزينه  .7
 :زيرا داريم

پس نسبت

ص - 2فصل (
در 3گزينه  .7

حجم مولي

F2حجم گاز 

7 - 2فصل (
در 3گزينه  .7

حجم مولي
در 4گزينه  .8

به شكل صف
ص - 2فصل (
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